

习近平主席将出席 2015 年年会开幕式 创业创新将成为新亮点

出席博鳌论坛领导人规模将超历届

新华社北京3月17日电 (记者华晔迪) 博鳌亚洲论坛秘书长周文重17日在北京召开新闻发布会,介绍博鳌亚洲论坛2015年年会各项准备工作情况。他介绍,国家主席习近平和各领导人将出席年会开幕式,出席本届年会的领导人规模将超过历届年会。

博鳌亚洲论坛2015年年会将于3月26日至29日在中国海南省博鳌召开,年会主题为“亚洲新未来:迈向命运共同体”。围绕主题,年会共设置77场正式讨论,包括2场全体大会、41场分论坛、6场圆桌讨论等,议题涉及宏观经济、区域合作、产业转

型、技术创新、政治安全、社会民生等六大领域。

据周文重介绍,出席论坛或随同领导人到会的各国部长级官员预计超过80位,同时将有65家财富500强公司的董事长、CEO出席年会,另有132家财富500强公司派出亚太和中国区负责人出席。根据年会秘书处最终统计,出席本届年会的正式代表为1772人,媒体1014人,总规模为2786人,来自49个国家和地区。

金融政策是年会重点议题。中国人民银行行长周小川将在29日与日本央行、德国央行官员、美国前商务部长吉克雷斯、澳大

利亚主权基金主席等经济和金融界人士共同出席《非常规货币政策的前景》分论坛,就世界经济前景和货币政策走向提供权威分析。同时,财政部部长楼继伟将在28日与IMF、世行、OECD等国际组织负责人以及德国央行、土耳其财政部等部长级官员共同出席《G20与全球经济议程》分论坛,就G20如何更好地发挥在全球经济治理中的作用进行深入讨论。

创业、创新是年会新亮点。微软创始人比尔·盖茨将于29日与一些企业家就技术、创新与人类的可持续发展问题进行对话,百度CEO李彦宏将担任主持。同日的《互联

网思维》分论坛,腾讯、百度、新浪、京东等互联网行业精英与金融界马蔚华、地产界潘石屹、家电界董明珠等传统行业领导人进行跨界对话。

此次年会,社会民生和政治安全议题也占有一定比例,比如食品安全、反腐与政商关系、病毒与人类的关系、雾霾与健康、代际流动与家族传承等等。其中,最高人民法院院长周强将在29日与印度、南非、俄罗斯、巴西等金砖国家的大法官们共同出席题为《重典治污:司法的力量》分论坛,继续“有牙齿的环保”这一两会期间的热议话题。

下一届台湾地区领导人于明年1月16日选举

新华社台北3月17日电 (记者李寒芳 曹典) 台湾选务主管机关“中选会”12日决议通过,下一届台湾地区领导人和民意代表选举投票日定为2016年1月16日。

“中选会”表示,依规定,下一届台湾地区领导人选举应于2016年4月19日前完成选举投票,下一届台湾地区民意代表选举应于2016年1月21日前完成选举投票。这两项选举,“中选会”已决议同天举行投票,17日进一步决议投票日期为2016年1月16日。

“中选会”在2月12日举行的委员会议中,讨论通过2016年台湾地区领导人和民意代表将合并选举,于同日举行投票。



杭州最大“微公交”站点启用

3月17日,“微公交”江陵路站工作人员刘岐(右)为一位杭州市民办理租赁业务。

3月16日起,杭州地铁1号线江陵路站大型停车场内的“微公交”纯电动汽车站点正式投入运营。这是目前杭州规模最大的“微公交”平面租赁站,可提供60辆微型纯电动汽车。据该站点运营方介绍,这也是杭州地铁站旁的首座“微公交”站,首次实现地铁与“微公交”的接驳。

杭州“微公交”纯电动汽车分时租赁业务从2013年9月开始试运营,目前已有一万余辆“微公交”,市民可凭身份证、驾驶证租赁“微公交”,租赁方式有小时租和年租两种,车型有两座(20元/小时)和四座(25元/小时)两种可供选择,并可在杭州任意“微公交”站点归还。
(新华社发)

几十元的散酒在厕所灌装卖上万元

据新华社广州3月17日电 (新华社记者詹奕嘉) 几十元的散装酒,在小作坊、厕所里被灌入回收的真瓶中,一番倒腾之后,在夜总会和高级宾馆登堂入室,变身为数千元甚至上万元一瓶的高档名酒。前不久,广东警方披露了一起侦破的涉案金额超千万元的假酒案。现场缴获700多瓶涉嫌假冒名牌酒,这些假酒被销往上海、天津、河北、贵州、新疆、香港等地。

假“茅台”竟配防伪手电筒

这是一批很像正品的“高档酒”:精美 的包装、防伪标识、防伪说明书一样不少。



这是公安机关缴获的待销售假酒。前不久,广东警方披露了一起涉案金额超千万元的假酒案。现场缴获700多瓶涉嫌假冒名牌酒,这些假酒被销往上海、天津、河北、贵州、新疆、香港等地。
(新华社发)

记者打开一瓶假“飞天茅台”,发现其中竟配防伪手电筒,用这个手电筒照射假茅台的酒瓶盖,同样可以看到和真酒瓶盖一样的反光效果,伪装度之高可见一斑。

“路易十三”、“拿破仑”、“轩尼诗XO”、“蓝带”、“人头马”、“斧标”、“茅台”、“五粮液”各种“名酒”应有尽有。广东揭阳市公安局榕城分局的一间仓库里,堆满了数百箱假酒。揭阳市公安局榕城分局治安大队副大队长林江告诉记者,如果不开瓶验酒,很难凭肉眼看出这些包装华丽、配置齐全、包装崭新的名牌酒都是假货。

假酒的制作作坊都在城乡接合部,卫生状况非常恶劣,灌装包装机械十分简陋,

有的假洋酒甚至是在厕所里灌装的。”揭阳市公安局榕城分局东兴派出所民警苏鸿义说,假酒未经卫生检验检疫,洋酒瓶回收之后用自来水简单一冲,然后加个盖用橡皮锤“封口”,再用吹风筒吹上防伪标识就“大功告成”。这些假酒流通到市面后,身价动辄成千上万元。

根据我国相关法律,制售假酒行为严重的足以构成生产、销售伪劣商品罪或假冒注册商标罪。

网上公开售卖“假酒套餐”

“此案集回收废旧酒瓶、灌装、标识、经销为一体,这是广东公安机关2014年侦破的规模最大的制售假酒案件。”揭阳市公安局榕城分局副局长庄武辉介绍,犯罪嫌疑人已交代,制售的假冒名牌酒除在广东销售之外,还销往上海、天津、河北、贵州、新疆、香港等地,初步统计涉案金额超过1000万元。

记者调查发现,网上售卖“假酒包装套餐”十分猖獗。不少不法分子以“家居饰品”名义开网店,明码标价售卖酒瓶,有些还“回收高档酒瓶”。

淘宝网“锦逸家居生活馆”首页推荐的商品全部是仿真酒瓶或原装酒瓶。该店客服向记者介绍说,一套原装二手百龄坛、马爹利蓝带、马爹利名士和高仿人头马XO酒瓶仅需46元就能包邮寄送,且“标签完整”。他还表示,网店可以将套餐里的仿真XO瓶换成原装二手伏特加瓶,并帮

忙处理好瓶口,以方便客户往瓶里灌酒出售。在QQ上,贩卖原装二手酒瓶、配件的QQ群并不少见。记者拨通了一个自称“可供公司各类回收原装酒瓶”的群成员的电话,对方称“马爹利蓝带酒瓶带木塞700多元,带塑料塞600多元。查理的酒瓶要4000多元,但原装的一瓶酒可以卖到2万多元。”

业内人士称,假酒威胁消费者身体健康,还会对正常的酒水生产、销售造成冲击,扰乱市场秩序。据嫌疑人交代,他们用廉价、散装的国产威士忌酒灌装到马爹利名士、蓝带等洋酒瓶中,30多元的低档酒可以卖出三四百元,最贵的假洋酒轩尼诗李察、路易十三等甚至可以卖到几万元。

利用网络售卖增加破案难度

这些经过灌装、包装的假酒是如何流向市场和消费者手中的呢?记者在调查中发现,不少酒业经销商贪图便宜,从网上购买这些包装精美但价格偏低的假酒,以高价转售给酒楼、歌舞厅、夜总会和KTV等消费场所,成为假酒泛滥的重要推手。

民警苏鸿义对记者说,揭阳一家洋酒行的老板林,去年通过某卖酒QQ群认识了自称“批发好洋酒”的河南人郭某鹏。看到价格非常“划算”,就以350元一瓶的价格购买了180瓶700毫升装的“马爹利名士干邑”洋酒。不久后,不断有客户找林老板投诉说买到的是假酒,郭某鹏却已“失联”,林老板才意识到“便宜没好货”。

庄武辉说,不少犯罪嫌疑人就是通过QQ和微信等网络通讯工具寻找买家,然后以货运托运方式将假酒卖给酒业经销商,这种点对点的沟通方式也增加了获取信息和破获案件的难度。目前,广东这起假酒案的犯罪嫌疑人已被移送司法机关。

宁波栎社国际机场三期扩建工程招标代理及造价咨询服务招标公告

1.招标条件
宁波栎社国际机场三期扩建工程以甬发改审批[2014]719号审批,项目业主为宁波机场与物流园区投资发展有限公司。现对该项自4个标段的招标代理及造价咨询服务进行公开招标。
2.项目概况与招标范围
工程地址:宁波栎社国际机场
工程规模:Ⅰ标段:T2航站楼工程(含高架平台);Ⅱ标段:地道工程;Ⅲ标段:道路桥梁工程;Ⅳ标段:交通中心工程
建安工程造价:Ⅰ标段8.5亿;Ⅱ标段6.3亿;Ⅲ标段3.8亿;
IV标段3亿
招标范围:Ⅰ标段、Ⅱ标段、Ⅲ标段、Ⅳ标段的工程招标代理

及造价咨询服务(包括招标代理、工程量清单及招标控制价编制等)

工期目标:Ⅰ标段,造价咨询为55日历天;

Ⅱ标段:造价咨询为40日历天;

Ⅲ标段:造价咨询为45日历天;

Ⅳ标段:造价咨询为40日历天;

各标段的招标代理具体进度满足招标人要求

质量目标:工程量清单和招标控制价经审核对账后误差在±3%以内

3.投标人资格要求

本次招标要求投标人须同时具备工程造价咨询甲级和工程招标

代理甲级资质或由以上资质组成的联合体;对投标人拟派项目负责人的要求注册造价工程师职称或注册招标师(拟派项目负责人与拟派投标代理项目负责人同一个人,若联合体投标的,由联合体牵头人提供)。本次招标接受联合体投标,联合体牵头人必须具备工程招标代理甲级资质。各投标人可就上述4个标段进行投标。投标人允许在1、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ标段内自行选择投标。本工程按Ⅰ、Ⅳ、Ⅱ、Ⅲ标段顺序依次开标,每个投标人只允许中一个标段,如前一个标段中标的话,其剩余标段的投标文件将不再开启。

4.招标文件的获取

凡有意参加投标者请于2015年3月13日至2015年3月19日

每日9时至11:30,13:30至16时,在宁波市公共资源交易中心持《宁波市招投标有形市场交易证》原件和IC卡购买招标文件。超出上述规定期限的,招标人将不予受理。

5.投标文件的递交

投标文件递交截止时间为2015年4月2日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心。逾期送达或者未送达指定地点投标文件,招标人不予受理。

6.联系方式

招标代理人:宁波市正吉工程造价咨询有限公司

联系人:劳巧贞

电话:0574-87736286